

# 巴萨西甲开门红 诺坎普迎来不速之客 喵星人驾到 宇宙队让路 比赛期间黑猫在诺坎普球场狂奔



比赛期间黑猫(右上角)在诺坎普球场狂奔

宇宙队的新赛季首秀,却被喵星人抢了风头。

昨晨,2014~2015赛季西甲联赛首轮结束了多场争夺,主场作战的巴塞罗那队凭借梅西的梅开二度以及小将穆尼尔的破门,以3:0完胜来访的埃尔切队,取得新赛季开门红。

面对实力明显处于下风的

对手,本场比赛巴塞罗那队对于阵容进行了幅度不小的调整,夏季新加盟球队的布拉沃、马蒂厄以及拉基蒂奇首发出场,伤愈不久的内马尔则继续因伤缺席。梅西在第42分钟的破门帮助球队获得了领先,下半场20分钟时,梅天王则用第二粒进球为球队锁定了胜利。

数据显示,已经在联赛中打入245球的阿根廷天王只需再打进6球就可以追平萨拉所保持的251球的纪录,成为西甲历史上的最佳射手。按照梅西现在的状态,他很有可能在9月底对阵莱万特的联赛中迎来这一历史时刻。

除了梅天王和穆尼尔,闯

入球场的一只黑色小猫也大出风头。巴萨球员试图将这位不速之客请出场外,但“小家伙”灵活地在球场上四处乱窜,让场上的球员和裁判都无可奈何。人与猫僵持了一分多钟,最终一位工作人员成功从后方偷袭,将黑猫请出场外。小闹



迪马利亚

**天使的翅膀 红魔的希望**  
迪马利亚即将加盟曼联  
7500万欧元或成英超历史标王

迪马利亚终于要离开皇马了,下一站不是巴黎,而是曼联!昨日,包括《天空体育》《每日邮报》《马卡报》在内的多家欧洲权威体育媒体都同时报道了迪马利亚即将加盟曼联的消息,阿根廷边路天使的转会费将高达7500万欧元,这肯定超过托雷斯的5800万欧元成为英超史上第一身价。

**迪马利亚扛复兴大旗**

曼联让阿根廷人拿到5年18万英镑周薪的天价合同,这比起他在皇马的350万欧元年薪高出不少。此外迪马利亚选择曼联也是基于对未来的考虑,《天空体育》分析说:“迪马利亚需要去一个以他为主角,让他掌控大局,一个有志向能夺冠的集体,而正处于重建期的曼联是个最佳选择,即便新赛季不能踢欧冠。”欧洲媒体报道称,迪马利亚一旦入住曼联将身披坎通纳、贝克汉姆等传奇穿过的7号球衣,可以预见未来迪马利亚在曼联的地位很不一样。

**主帅范加尔三缄其口**

曼联昨晨在英超联赛中1:1战平桑德兰,范加尔还在等待着首场联赛胜利。而对于近期被热炒的迪马利亚加盟曼联一事,荷兰人也是三缄其口。

如果迪马利亚顺利完成转会,将会成为曼联今年夏天的第五名引援,也是范加尔正式接手球队后最重要的一笔签约。届时拥有范佩西、鲁尼、迪马利亚等人的球队,已经为范加尔的重建提供了一套亲信班底。

冯劫

## 球员被球迷扔石块砸死! 世界职业足球史上头一回

球员在球场里被球迷扔出的石块砸死——这在世界职业足球史上是头一回。

上周六,在阿尔及利亚足球甲级联赛的一场比赛中,年仅24岁的喀麦隆籍球员阿尔伯特·艾伯特头部被球迷扔出的石块砸到,最后重伤不治身亡。而就在上个赛季,艾伯特还以31场联赛出场攻进17球,被评为阿尔及利亚足球联赛最佳球员……

上周六,阿尔及利亚甲级

联赛正常进行,JS卡比利亚同USM阿尔及尔的比赛在阿尔及利亚北部城市提济乌祖开打。比赛进程尚算正常,客队USM阿尔及尔队率先攻进一球,然后艾伯特为主队打进一球将比分扳平,但在比赛结束前,客队又攻入一球以2:1获胜。当两队队员陆续退场时,看台上失去理智的球迷无法淡定,从高处扔下一块重物,正巧击中艾伯特的头部。艾伯特随即被送往最近

的医院,可能是重物击中头部重要位置,虽经医生全力抢救,艾伯特最终仍不治身亡,年仅24岁。

1989年出生的艾伯特出生于喀麦隆城市杜阿拉,是位颇具天赋的运动员,还是个不满周岁的孩子父亲,上赛季才加入JS卡比利亚队,出战31场比赛共打进17粒进球,出色的进攻能力使其当选上赛季阿尔及利亚足球联赛最有价值球员。悲剧发生后,JS

卡比利亚队和USM阿尔及尔俱乐部都发表哀悼声明表示:这是阿尔及利亚足球史上最令人伤心的时刻,也是喀麦隆足球的损失,希望艾伯特在天堂能安息,我们也再次呼吁球迷要理性观赛,失去这样一位优秀的球员是大家都不愿意看到的。

至于肇事球迷的身份、所用投掷物等详细消息,现在阿尔及利亚警方正在调查之中。 **特约记者 殷佩琴**

**巨星克鲁伊夫去世了?**  
十大“诈死”名人成龙也在列



荷兰一代巨星克鲁伊夫去世了?不,先别着急震惊和悲痛,这一惊人的消息,

只是荷兰一家报纸撰写的“乌龙”,该家报纸不得不为此公开道歉。几天前,荷兰报纸《共同日报》在自己的客户端上宣称,“克鲁伊夫去世了”,这一情况立刻在社交媒体上被广泛传播,荷兰全国震惊。实际上,该报纸只是在测试自己的这款客户端产品,报纸编辑菲利普·雷马尔奎打算随便编一则新闻,来测试突发新闻这一客户端选项,原以为是内部测试,却不慎把这条消息发送了出去。

英国《太阳报》本周出来凑热闹,列出了被宣布死亡,但实际上好无恙的十大名人,除克鲁伊夫之外,其他9人多为娱乐圈明星。他们是:席琳迪翁、成龙、拉塞尔·克劳、巨石强森、知名歌星雪儿、摩根·弗里曼、著名歌星Jon Bon Jovi、手机游戏“飞翔的小鸟”的创作者阮哈东、教皇。小艾



阿尔伯特·艾伯特

背景

### 球员会拿刀戳裁判 阿尔及利亚足球不是一般的乱

阿尔及利亚是个对足球超级狂热的国家,但由于各种历史原因,该国足球的环境一直很恶劣,各种暴力事件不断,昨天,阿尔伯特·艾伯特的意外死亡为阿尔及利亚的足球暴力又留下了一笔黑色的记录。

●2004年4月

在阿尔及利亚西部足球联赛一场比赛中,某球员在与裁判交涉无效后,居然跑回替补席找到一把刀,将当值裁判刺

伤。该球员随后被警方拘留。

●2009年4月

阿尔及利亚青年和体育部长哈希米·吉亚尔透露说,自从本赛季联赛开始以来,阿尔及利亚各地已经发生了1078件与球场暴力有关的事件,造成4人死亡。

●2010年6月

南非世界杯上,由于补时阶段被美国队绝杀,赛后郁闷的阿尔及利亚前锋萨伊费竟

然掌掴了混合采访区的本国女记者。赛后,部分阿尔及利亚球迷在巴黎街头聚众闹事,打砸公共设施,焚毁车辆。

●2013年11月

阿尔及利亚队在世界杯非洲区预选赛中战胜布基纳法索,最终晋级巴西世界杯。当晚,全国球迷雨中狂欢,年轻人驾车在城里四处乱窜,烟火爆竹彻夜不停。全国发生数不清的车祸,共造成12人死亡,270多人受伤。